



头条评论

C罗是哥,哥也是传说

□李承鹏

C罗说:我的悲伤你们无法想像。卡普德维拉说:我的演技让人断肠。

假摔王C罗留给这个世界杯最后的一个镜头,不是电梯球,不是落叶球,而是既像电梯又像落叶的一口浓痰球。我知道他想说什么:靠,偶像派+演技派最终还是输给了实力派+演技派。C罗没有假摔,却被假摔,全世界的主裁判现在根本不用考虑自由落体定律和人体规律,只要C罗摔倒,就是假摔。就像周正龙现在那怕在动物园里说看见了老虎,也是假老虎。

真正假摔的是卡普德维拉,假疼痛,假摇头,假装用半瓶矿泉水在右额上淋啊淋。回放:卡普与科斯塔本来一起在走,一起走过的日子,一起日过的肘子,然后:卡普倒下、打滚、

勾引裁判红牌罚下科斯塔。

C罗之假摔是热摔,幅度大肢体语言夸张,卡普之假摔是冷摔,怀疑他研究过人体学空气动力学神经学以及禅学,像中了一记子弹般软软地倒下,无它,只剩番茄酱加蜂蜜。受此强冷假摔刺激,C罗还混什么混,退出影帝竞赛,长江后浪推前浪,前浪死在假摔上。

输了球还要被恶心一口,葡萄牙回家了,冤,冤冤相报不会了。葡萄牙上一次进7个太多了,运气是守恒的,进球是守恒的,C罗在南非所做的一切就是背了一次煤球进筐,被假摔一次,吐浓痰球一口。

比利亚进球是越位的,不是葫芦头越位,是整个葫芦越位,简直在大葫芦身后再加个

小葫芦娃也越位。裁判是有裁无德,FIFA是恃裁傲物,国际足联为了避免引起现场观众的情绪不稳定,就不准现场大屏幕回放慢镜头,所有电视输出信号也不得加上越位阴影覆盖,所以中国群众情绪稳定,葡萄牙群众情绪稳定,全世界群众情绪都很稳定。

事实证明世上是没有七进七出长坂坡的赵子龙,西班牙是一个军团,而葡萄牙只有C罗。

C罗到最后陷入单打独斗,他拧紧哈雷摩托的油门横冲直撞,可前面是一堵墙,我从来没有想像过一个在英超、西甲过人如拾草芥的哈雷青年,在一个后卫面前,流露出一丝不经意颓废范儿,身体里还有力量,眼睛里却出现彷徨。

单打独斗救不了葡萄牙,孤独的C罗只是

一颗漂亮的烤瓷牙,当梅西恨不得撤到中圈弧思考时,C罗硬要把一颗牙撞上南墙。他要做的事情还有很多,但不是当着记者流泪,学着阿甘打乒乓球,他得回马德里见穆里尼奥,耳提面命,计宜从长,我觉得C罗还是可以提升更高境界,还可以打下届世界杯,但要是他不听话被铁帅像扔掉一双袜子般扔掉,别惊讶,这孩子有时候是个天才,有时候是个饼才。

当年赵子龙要是不怀揣更高的理想,不过就是个武艺高强的军棍,扮演新《三国》里小乔的美女赵科说,C罗不是赵子龙,C罗是吕布。我从来没听长得漂亮的女生说过这么到位的球评,人中吕布,马中赤兔,武功绝高,三姓家奴。

或许,哥,只是个传说。C罗,也只是个传说。



媒体秀·国语(6月30日)

罗纳尔多反对门线技术

昨日凌晨,刚刚从伤病中恢复开始训练的罗纳尔多通过微博向全世界球迷问好。在微博中,他反对引入门线技术帮助裁判判罚,“足球比赛中不能使用门线科技,这是反足球的,和足球的本质背道而驰。”另外,他还透露在昨日凌晨西班牙对阵葡萄牙的比赛中下了一点小赌注,“100雷亚尔(约人民币375元),西班牙前进!”

——《燕赵都市报》

世界杯捧红网络电视

对许多球迷来说,网络电视正成为他们观看世界杯的新选择。

在世界杯进入淘汰赛阶段后,记者从拥有2010南非世界杯比赛中国大陆地区独家新媒体转播权的中国网络电视台(CNTV)了解到,截至6月28日,CNTV世界杯赛事直播累计观看人数已超3.5亿人次,日均观看为2000万人次,相当于平日日均观看人次的6倍。6月27日德国与英格兰比赛同时在线观看人数达420万人,这创造了互联网全球最高纪录。

——新华社

4名裁判被“红牌”罚下

意大利主裁判罗塞蒂再也不会再有2008年欧洲杯那种荣耀了。当时,他既执法了揭幕战又执法了决赛。国际足联昨日发出通知,罗塞蒂无缘世界杯剩余赛事的执法,从1/4决赛直到决赛都不会再出现他的身影,与罗塞蒂一起被“开除”的还包括乌拉圭主裁判拉里昂达。国际足联没有明确说这是处罚,不过,这跟明说也差不多。此外,马里裁判库利巴利和法国裁判拉努瓦也被国际足联“罢免”。

——《羊城晚报》



媒体秀·洋腔(6月30日)

世界杯药检抽查全部通过

昨日,国际足联首席医疗官德沃夏克表示:本届世界杯前52场比赛接受药检的全部208个采样均为阴性。国际足联本届世界杯每场比赛在两支参赛队各抽取两名运动员进行药检,截至目前没有发现任何服用违禁药物和其他形式的“刺激”行为。

——路透社

卡佩罗出门去旅游

6月30日,英格兰主帅卡佩罗离开了他在伦敦的家,不是去干别的,而是去度假。在结束了本届世界杯的旅程后,卡佩罗曾明确表示要留在英格兰继续执教,但是现在看来一切都还是个未知数,两周后,英足总会卡佩罗是否留任给出一个明确的答复。

——《太阳报》



卡卡:真男人不买春

好莱坞巨星阿什利·库彻发起了“反卖淫”公益活动。卡卡为了支持库彻,特意在自己的微博上贴出了一张自己的照片,反穿巴西队10号球衣,手持一个写有“真正的男人不买春!!”的标语牌,以此号召大众不要参与其中。



围脖星语

西班牙擅长前戏

易鹏:段暄同志一惊一乍的解说,如果不是看着电视画面,已经以为这场比赛的比分是6:5了。

董昭:难道我跟段暄看的不是同一场球!为什么这么难看的球他说好看,明明日本打防守反击他硬说是对攻,明明节奏很慢,他硬说成节奏快,难道他在火星,看的是另一场球。

李雷:中国对日本说:“小样,这水平还去踢!”日本不说话,看录像,看了半天,说:“好像没你吧!”

黄健翔:那张给葡萄牙队的红牌,我估计当时最为难的不是裁判,而是电视转播导演:到底给哪一个角度的慢动作,才不会被布拉特骂做“添乱、惹麻烦、不顾大局、不识大体”呢?

高晓松:寻人启事:C罗,某日随金刚葫芦娃出门,消失无踪。大家提供下他的特点,以便早日寻获为盼。

谢祖涛:有人说西班牙队擅长前戏,非得搞得别人筋疲力尽了才开始干活。

陈生:世界杯休赛的潜台词——广告之后更精彩!

洛兵:牙疼大战上半场印象:雷声大,雨点小;胃口壮,牙口老;牙疼大战下半场印象:比利亚,进球了;卡普德,影帝鸟。

阿丁:比利亚在,牙就在;比利亚不在,西班牙就是个没牙老太太。

沙元森:荷兰从当初的“上得厅堂”直接转为“入得厨房”,结果又遇上了“更厨房”的巴西。休赛之后的八强战,巴荷之战最令人好奇和期待。



邀你参与

每天的封面你做主

在世界杯的秀场上,今天谁最有效地撞击了你的眼球?谁是你最希望在明天的晚报特刊封面上看到的人?

动动鼠标,你就有可能让他成为《南伴球》的封面头牌人物。

将你的选择与简短理由发送邮件 zzwbyb@126.com 给我们,我们将根据你的意见决定第二天的封面人物,并评出最佳读者一名,有精美礼品相送。

选封面2理由:机不可失,时不再来

昨日获奖读者:刘坤岭
电话:189****9588



射手榜 (截止到2010-06-30)				
名次	姓名	球队	进球	点球
1	伊瓜因	阿根廷	4	0
1	维特克	斯洛伐克	4	1
1	比利亚	西班牙	4	0
4	托马斯·穆勒	德国	3	0
.....				